

## НОВОСТЬ

11.08.2020

### В НАО ОТКРОЮТСЯ ДВА ОБРАЗОВАТЕЛЬНЫХ ЦЕНТРА

В 2020 году в НАО в рамках Соглашения между Администрацией Ненецкого автономного округа и ПАО «ЛУКОЙЛ» откроются два образовательных центра.

Один из них – в рамках федерального образовательного проекта «Доброшкола» - расположится на базе ненецкой специальной (коррекционной) школы-интерната. Другой – на базе школы №5, где будет создан центр цифрового и гуманитарного профилей «Точка роста».

На средства нефтяников в учреждениях будет обновлена техническая база и проведены ремонтные работы.

*Справка: «Доброшкола» и «Точка роста» – это федеральные образовательные проекты. Первый помогает детям с особенностями развития легче осваивать школьную программу. Второй проект, рассчитанный на малые города и сельскую местность, направлен на формирование современных компетенций и навыков у школьников.*